



## **В Саратове следователи продолжают устанавливать обстоятельства смерти подростка**



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов СУ СК России по Саратовской области продолжается проведение доследственной проверки по факту обнаружения тела несовершеннолетней девочки.

Ранее сообщалось, что 31 января 2016 года поступило сообщение об обнаружении в квартире одного из домов Ленинского района города Саратова 16-летней девочки без признаков жизни.

Предположительно, 30 января 2016 года в вечернее время девочка приехала в гости к своей подруге. На следующее утро гостя без признаков жизни была обнаружена на кухне квартиры, при этом оттуда исходил сильный запах газа.

По предварительным данным судебно-медицинского исследования смерть подростка наступила в результате отравления бытовым газом.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза. Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление причин и обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1011532>